
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ – ΕΥΟΣΜΟΥ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ και ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ 

------------------------------- 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 

ΠΑΡΑΤΣΙΚΟΓΛΟΥ 1 

Τηλ. : 2310 771033 

email:politismos@kordelio-evosmos.gr 

 

 

Ημερομ: 22.01.2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΘΕΜΑ: «Κάλεσμα συμμετοχής στη Φιλαρμονική του Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου» 

 

Η Φιλαρμονική του Δήμου Κορδελιού Ευόσμου ανασυγκροτείται από τη νέα διοίκηση 

του Δήμου και σ’ αυτήν την κατεύθυνση καλεί να συμμετάσχουν όλοι όσοι μπορούν να συμβάλουν 

σ’ αυτήν τη διαδικασία. 

Καλεί τους μαθητές των Ε’ και ΣΤ’ Δημοτικού και των Α΄ και Β΄ Γυμνασίουνα την 

πλαισιώσουν παίζοντας κάποιο μουσικό όργανο, πνευστό ή κρουστό, το οποίο θα τους 

διδάξουμε. Τα πνευστά που διδάσκονται είναι: Τρομπέτα, Τρομπόνι, Βαρύτονο, Κλαρινέτο και 

Σαξόφωνο και τα κρουστά είναι Ταμπούρο και Γκράν Κάσα. Επίσης τα παιδιά που θα πλαισιώσουν 

τη Φιλαρμονική θα διδαχθούν θεωρητικά μαθήματα μουσικής. Τα μαθήματα θα 

πραγματοποιούνται στον πρώτο όροφο του δημοτικού κτηρίου που βρίσκεται στη συμβολή 

των οδών 28ης Οκτωβρίου και Μεγάλου Αλεξάνδρου στον Εύοσμο (πάνω από τα γραφεία του 

Αγροτικό Αστέρα). 

Καλεί επίσης τους μαθητές όλων των τάξεων Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυκείου, οι 

οποίοι γνωρίζουν ήδη πνευστά και κρουστά μουσικά όργανα να ενταχθούν στη δύναμή της. 

Φιλοδοξία μας είναι η Φιλαρμονική να επανεμφανιστεί την 25η Μαρτίου 2024, μετά από δύο 

χρόνια απουσίας. 

Η Φιλαρμονική του Δήμου λαμβάνει μέρος στις Εθνικές επετείους (παρέλαση 28ης 

Οκτωβρίου, 25ης Μαρτίου, Επέτειος Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου, Επέτειος 

Μακεδονικού Αγώνα, Επέτειος Μικρασιατικής Καταστροφής), σε Θρησκευτικές τελετές 

(Περιφορές Εικόνων των Ενοριών Κορδελιού-Ευόσμου, Περιφορά Επιταφίου), σε διάφορες 

εκδηλώσεις του Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου  (Χριστουγεννιάτικη Εκδήλωση, Καλοκαιρινές 

Εκδηλώσεις), καθώς επίσης και σε Φεστιβάλ Φιλαρμονικών. Το ρεπερτόριό της περιέχει εκτός από 

εμβατήρια και εκκλησιαστικές Marcie’s, συμφωνικά έργα, quartet πνευστών και μουσικά έργα που 

εξυπηρετούν τις ανάγκες της. 

Με τη συμμετοχή τους στη Φιλαρμονική τα παιδιά καλλιεργούν τη δημιουργικότητα 

αλλά και τη συλλογικότητα, αφού μαθαίνουν να συνεργάζονται και να λειτουργούν ομαδικά, ενώ 

έχουν την ευκαιρία να έρθουν σε επαφή και να παρουσιάσουν σπουδαία έργα του κλασικού 

ρεπερτορίου. Η συμμετοχή στη Φιλαρμονική του δήμου ανοίγει τον δρόμο στα παιδιά για την 

εξέλιξή τους στην επιστήμη της μουσικής και για τη συμμετοχή τους σε σπουδαίες Φιλαρμονικές 

Ορχήστρες, εφόσον αυτά επιθυμούν να εξελιχθούν. 

 Τα μαθήματα και η συμμετοχή στη Φιλαρμονική είναι δωρεάν. 

 Η Φιλαρμονική του Δήμου Κορδελιού – Ευόσμου φιλοδοξεί να δημιουργήσει ένα σύνολο 

που θα εκπροσωπεί επάξια τον δήμο μας, τον δεύτερο μεγαλύτερο δήμο της Βόρειας Ελλάδας και 

να μπορεί να σταθεί δίπλα σε μεγάλες Φιλαρμονικές. 



 Στην προσπάθειά μας αυτή ζητούμε τη συνεργασία των συλλόγων διδασκόντων και 

των συλλόγων γονέων, των οποίων η βοήθεια θα είναι πολύτιμη στην προσπάθειά μας να 

ανασυγκροτήσουμε τη Φιλαρμονική του Δήμου μας. 

 Η Φιλαρμονική του Δήμου θα λειτουργεί Δευτέρα έως Παρασκευή από τις 18:00 έως 

τις 21:00. 

          Με τιμή 

     Ο αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Εθελοντισμού 

     Παναγιώτης Καμπαρούδης 


